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Tao beige outfloor 48,8 x 79,2 / Tao collectionSnow outdoor 15,25 x 78,25 / Lovely collection Photo cover: Bone outfloor 31 x 62,6 / Vintage collection

At 
home

Con
tract
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Sin miedo al frío, hielo, nieve, llu-
via, agua o sol. Sin miedo a las 
manchas.
El gres porcelánico Rosa Gres soporta los 

cambios drásticos de temperatura, el frío y 

el hielo. No se rompe. No se altera. No se 

mancha. Es muy fácil de mantener. Es muy 

resistente.

With no fear of cold, ice, snow, 
rain, water or sun. With no fear 
for stains.
Rosa Gres porcelain gres withstands dras-

tic changes in temperature, cold and ice. 

It does not break. It does not change. It 

does not stain. It is very easy to maintain. It 

is highly resistant.

N’ayez plus peur du froid, du gel, 
de la neige, de la pluie, de l’eau 
ou encore du soleil. Oubliez les 
taches
Le grès cérame Rosa Gres supporte les 

changements de température les plus 

brusques, mais aussi le gel et le froid. Il ne 

se casse pas. Ne s’abîme pas. Ne se tache 

pas. Son entretien est un jeu d’enfants et il 

est très résistant.

Inalterable 
y siempre 
bello

Unaltera-
ble and 
always 
beautiful

Inaltérable 
et toujours 
beau

Soft outdoor 15,25 x 78,25 / Lovely collection
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Peldaños resistentes, seguros 
y muy bonitos.
Disponemos de peldaños en todos los co-

lores de nuestas colecciones. Una buena 

solución arquitectónica que además po-

tencia la armonía visual.

Resistant, safe, and pretty steps. 
We have steps in all the colours of our co-

llections. A good architectural solution that 

also strengthen the visual harmony.

Des marches résistantes, sûres 
et stylées
Nous disposons de marches dans toutes les 

couleurs de nos collections. Voici une solu-

tion architectonique idéale qui, en outre, 

favorise l’harmonie visuelle.

Brick outfloor / L62 32,3 x 62,6 / 31 x 62,6 / Vintage collection Tao silver outfloor / L62 32,3 x 62,6 / DL1 32,3 x 32,3 / Z31 31 x 7 / ZLD 31 X 31 / Tao collection

Soft outdoor/ Lovely collection

Zócalo / Skirting board / Plinthe

Esquina / Corner / Pièce d’angle

Escaleras 
perfectas

Perfect 
staircases

Des 
escaliers 
parfaits
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Mistery white anti-slip 31 x 62,6 / Mistery collection

Peldaño 
de Gran
Formato

Large 
format 
steps

Marche 
de grand 
format

119 cm

Dolce outdoor VM2 32,3 x 119 / Lovely collection

Una pieza única, compacta y muy 

sólida de 1,19 m. Para un resultado 

espectacular.

A single, compact and highly solid 

piece measuring 1,19 m. For spec-

tacular results.

Une pièce unique, compacte et 

très solide de 1,19 m. Pour un résul-

tat spectaculaire.
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245E3

665

L62

31x62

31x62

245F3

647

664

245E3

Mistery grey anti-slip / Mistery collection

Todos los colores para personalizar la 

piscina y el espacio que la rodea. Es-

tética integrada. Piezas de acabado 

para piscinas con el Sistema Skimmer 

y el Sistema Desbordante.

All colours to customize the swimming 

pool and the space surrounding it. 

Integrated aesthetics. Finish pieces 

for swimming pools with Skimmer and 

Deck Systems.

Toutes les couleurs pour personnaliser 

votre piscine et l’espace qui l’entoure. 

Une esthétique intégrée. Des pièces 

de finition pour piscines avec skimmer 

et piscines à débordement.

Brick outfloor / Vintage collectionSistema skimmer / Skimmer system / Piscines avec Skimmer

Consulta nuestro catálogo Unique Pools
See our catalogue Unique Pools 
Consultez notre catalogue Unique Pools

Sistema desbordante / Deck level pools / Piscines à débordement

S62

31x62

Uni-
que 
pools

L62
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Combina colores y acabados para conse-
guir una bella coordinación total en casa.
Encontrarás los colores Rosa Gres con acabado liso para 

interior y antideslizante para exterior. 

Combine colours and finishes to obtain 
complete and beautiful coordination for 
your home. 
You will find the Rosa Gres colours with smooth finish for in-

teriors and anti-slip finish for the exterior. 

Associez des couleurs et des finitions pour 
obtenir une coordination complète 
à la maison. 
Vous trouverez chez Rosa Gres les couleurs en finition lisse 

pour l’intérieur et en finition antidérapante pour l’extérieur.

Photos: Mistery blue stone anti-slip & Mistery blue stone indoor  48,8 x 79,2 / Mistery collection Photos: Mistery blue stone indoor & anti-slip 31x 62,6 / Mistery collection

Dentro 
y fuera: 
en casa

Interior 
and exte-
rior: home

À l’inté-
rieur et à 
l’extérieur: 
à la maison

Terraza, piscina 
y fachada

Terrace, swimming 

pool and front

Terrasse, piscines 

et façade

Muro exterior

Exterior wall

Mur extérieur

Azotea

Roof terrace

Terrasse

Baño y 
patio exterior

Bathroom and

patio

Salle de bain et

cour extérieure

Interior
y exterior
Indoor
and exterior
Intérieur
et extérieur
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Ideal en el Hotel
Utiliza el mismo color en acabado liso para interior y en aca-

bado antideslizante para exterior. Ganarás en armonía y 

amplitud visual. Es perfecto para todas las zonas del Hotel.

Ideal for Hotels
It uses the same colour in smooth finish for interiors and anti-

slip finish for the exterior.

You will enjoy more harmony and visual amplitude. Perfect 

for all the different areas of the Hotel.

Parfait pour un hôtel
Utilisez la même couleur en finition lisse pour l’intérieur et en 

finition antidérapante pour l’extérieur. Vous gagnerez en 

harmonie et en amplitude visuelle. Parfait pour toutes les zo-

nes d’un hôtel.

Dolce outdoor 15,25 x 78,25 / Lovely collection Snow indoor & Snow outdoor 15,25 x 78,25 / Lovely collection Argenta abujardado 119 x 119 / Imagina collection

Colores 
para el 
alto trán-
sito

Colours 
for high 
traffic

Des Couleurs 
pour haute 
fréquen-
tation
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Seguridad
100%

100% 
Safety

Sécurité 
à 100 %

Resbalar o no resbalar en exteriores: 
una cuestión de prioridad.
Los acabados antideslizantes Rosa Gres

minimizan riesgos, son confortables y fáciles de 

limpiar. ¿Un acabado que aumenta su grado 

antideslizante al  mojarse? Es nuestro outdoor, 

por ejemplo. Creado gracias a la investigación e 

innovación constante con la que logramos aca-

bados únicos.

To slip or not to slip outside:
a priority issue.
The anti-slip finishes of Rosa Gres minimize risks; 

they are comfortable and easy to clean. A finish 

increasing the anti-slip level when getting wet? It 

happens with our outdoor. Made possible by the 

constant research and innovation with which we 

obtain unique finishes.

Glisser ou ne pas glisser en extérieur: 
une question de priorité
Les finitions antidérapantes Rosa Gres réduisent au 

maximum les risques de glissades, tout en étant 

confortables et faciles à nettoyer. Une finition qui 

augmente son degré de résistance au dérapage 

lorsqu’elle est mouillée? C’est le cas de notre lig-

ne outdoor, par exemple. Créée avec la recher-

che et l’innovation constantes grâce auxquelles 

nous obtenons des finitions uniques.

Rosa Gres 
recomien-
da

Rosa Gres 
recom-
mends

Rosa Gres 
recom-
mande

Interiores
Aunque los requerimientos sean menores, hay que prestar 

especial atención a las zonas húmedas como el baño, o la 

cocina en dónde pueden derrarmarse líquidos.

Interiors
Although requirements are less, special attention must be 

placed on wet areas, such as the bathroom or the kitchen, 

where liquids may spill.

Intérieurs
Bien que les conditions requises soient minimes, il est impor-

tant de porter une attention particulière aux zones humi-

des comme la salle de bain ou encore la cuisine, où des 

liquides peuvent être renversés.

BAñoS 

BATHRooMS 

SALLES DE BAIN

oTRAS ZoNAS 

oTHERS AREAS   

AUTRES ESPACES

CoCINAS / kITCHENS / CUISINES

ESCALERAS / STAIRCASES / ESCALIERS 

PENDIENTES >6% / SLoPES >6% / PENTES >6% 

Terrazas
La lluvia, el hielo o la escarcha aumentan el peligro de 

resbalones. Y hay que tener en cuenta que la superficie 

antideslizante debe ser fácil de limpiar y mantener. 

Terraces
Rain, ice or frost increase the danger of  falls. And it is ne-

cessary to consider that anti-slip surface must be easy to 

clean and maintain.

Terrasses
La pluie, le gel et le givre augmentent le risque de glisser. Il 

faut également considérer que la superficie antidérapan-

te doit être facile à nettoyer et à entretenir.

mínimo recomendado       minimum recommended      minimum recommandé   mínimo recomendado       minimum recommended      minimum recommandé   mínimo recomendado       minimum recommended      minimum recommandé   

UNE ENV 12633

ClASE 3 R 10

DIN 51130  

PC 10

  XP P-05  

PC 10

  XP P-05  

PC 6

  XP P-05  

PC 6

  XP P-05  

UNE ENV 12633

ClASE 1

UNE ENV 12633

ClASE 1 R 9

DIN 51130  

UNE ENV 12633

ClASE 3 R 10

DIN 51130  

R 9

DIN 51130  

Piscinas
La zona que rodea a la piscina suele estar mojada. Su pa-

vimento debe ser seguro para pies desnudos y calzados. 

Sin olvidar que sea agradable al tacto del pie descalzo.

Swimming pools
The area surrounding the swimming pool is usually wet. Pa-

ving must be safe for bare feet and feet wearing shoes.

And never forget that it must be nice to the touch of the 

barefoot.

Piscines
L’espace qui entoure la piscine est généralement moui-

llé. Son revêtement doit donc être sûr pour des pieds nus 

ou chaussés. Sans oublier qu’il doit être agréable à fouler 

pieds nus.

Uso público / Public use / Usage public

Uso privado / Private use / Usage privé

R 10

DIN 51130  

PC 10

XP P-05 

ClASE 3

UNE ENV 12633 

ClASE 3

UNE ENV 12633 

ClASE C

DIN 51097  

PN 24

XP P-05
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Mistery

Mistery grey

Mistery blue stone

Mistery white

Mistery sand

Bone

Land

Brick

Bronze

Indoor & Anti-slip

Lovely

Soft

Snow

Dolce

Smoke

Vital

Intense

Dark

Indoor & Outdoor

Vintage

Indoor & Outfloor

Natural 2.0 Proyecta

liso & Abujardado

ImaginaTao

Indoor & Outfloor

Tao beige

Tao brown

Tao silver

Tao grey

Concept                                                                     

Cemento

Crema

Cacao

Antracita

Anti-slip

Hierro 2.0

Palma 2.0 

Marfil 2.0

Petra

Arena

Perla

Selenio

onix

Caliza

Arenisca

Argenta

Basalto

liso & Abujardado

SHADE VARIATIonS

V1 V2 V3 V4

Indoor & Anti-slip
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mistery sand mistery whitemistery blue stone mistery grey

mistery

V3V4 V3 V2
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31 x 62,6 Indoor

31 x 62,6 Anti-slip

48,8 x 79,2  Anti-slip    

48,8 x 79,2 Indoor

ZlI Indoor 
31 x 31 x 7

ZlD Indoor
31 x 31 x 7

Dl1 Anti-slip
32,3 x 32,3 x 3,8

Z31 Indoor
31 x 7

188
31 x 4 x 4 

183 
31 x 4 x 4

115 
4 x 4

117
4 x 4

114 
4 x 4

116
4 x 4

l62 Anti-slip
32,3 x 62,6 x 3,8

VM2 Anti-slip
32,3 x119 x 2,8

121lG Anti-slip
12,5 x 49,8 x 2,2

2

2

1

1 CRA C1 
13 x 50 x 7,5

mistery white mistery sand mistery grey mistery blue stone

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

mistery

Mistery blue stone anti-slip 48,8 x 79,2 Mistery sand anti-slip 31 x 62,6

Mistery blue stone anti-slip 48,8 x 79,2 / 121LG Mistery blue stone anti-slip S62

S62 Anti-slip
31 x 62,6 x 2,6

647 Anti-slip
31 x 62,6 x 2,6

SE3 Anti-slip
31 x 31 x 2,6

245lG Anti-slip 24,5 x 49,8 x 2,2
245l3 Anti-slip 24,5 x 49,8 x 3,7

664 Anti-slip
62,6 x 62,6

SI3 Anti-slip
46 x 46 x 2,6

245FR Anti-slip 24,5 x 48 x 2,2
245F3 Anti-slip 24,5 x 48 x 3,7

S31 Anti-slip
31 x 31 x 2,6

665 Anti-slip
62,6 x 62,6

245FE Anti-slip 24,5 x 24,5 x 2,2 
245E3 Anti-slip 24,5 x 24,5 x 3,7

Sistema Skimmer 
Raised edge pool 
Piscine Systeme Skimmer

Sistema desbordante 
Deck level pool 
Systèmes à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame

Anti-slip

R 10

DIN 51130  

PC 10

XP P-05 

ClASE 3

UNE ENV 12633 

ClASE C

DIN 51097  

Indoor
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dolce smokesnow soft

lovely

V2V2 V2 V2
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darkvital intense

lovely

V2V2V2
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ZlI Indoor 
31 x 31 x 7

ZlD Indoor
31 x 31 x 7

DlI Outdoor
32,3 x 32,3 x 3,8

DlD Outdoor
32,3 x 32,3 x 3,8

Z31 Outdoor
31 x 7

l62 Outdoor
32,3 x 62,6 x 3,8

VM2 Outdoor
32,3 x 119 x 2,8

121lG Outdoor 
12,5 x 49,8 x 2,2
 

21 CRA C1 
13 x 50 x 7,5

15,25 x 78,25 Indoor

2

1

Indoor Sistema Skimmer 
Raised edge pool 
Piscine Systeme Skimmer

Sistema desbordante 
Deck level pool 
Systèmes à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame

S62 Outdoor
31 x 62,6 x 2,6

647 Outdoor
31 x 62,6 x 2,6

245lG Outdoor 24,5 x 49,8 x 2,2
245l3 Outdoor 24,5 x 49,8 x 3,7

664 Outdoor
62,6 x 62,6

SE3 Outdoor
31 x 31 x 2,6

lS7 Outdoor
78,25 X 15,25

SI3 Outdoor
46 x 46 x 2,6

245FR Outdoor 24,5 x 48 x 2,2
245F3 Outdoor 24,5 x 48 x 3,7

665 Outdoor
62,6 x 62,6

245FE Outdoor 24,5 x 24,5 x 2,2 
245E3 Outdoor 24,5 x 24,5 x 3,7

snow soft dolce smoke vital intense dark

lovely

Smoke outdoor DLI / L62 Dark outdoor L62

Vital outdoor L62 Smoke outdoor S62

15,25 x 78,25 outdoor

Outdoor

R 10

DIN 51130  

ClASE 3

UNE ENV 12633 

ClASE C

DIN 51097  

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

PC 10

XP P-05  
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brick bronzebone land

vintage

V3V3 V4 V4
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ZlI Indoor 
31 x 31 x 7

ZlD Indoor
31 x 31 x 7

Dl1 Outfloor
32,3 x 32,3 x 3,8

Z31 Indoor
31 x 7

31 x 62,6 Indoor

31 x 62,6 outfloor31 x 31 outfloor

48,8 x 79,2 outfloor    

48,8 x 79,2 Indoor

188
31 x 4 x 4

114 
4 x 4

116
4 x 4

l62 Outfloor
32,3 x 62,6 x 3,8

VM2 Outfloor
32,3 x 119 x 2,8

121lG Outfloor 
12,5 x 49,8 x 2,2
 

21 CRA C1 
13 x 50 x 7,5

2

1

Sistema Skimmer 
Raised edge pool 
Piscine Systeme Skimmer

Sistema desbordante 
Deck level pool 
Systèmes à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame

S62 Outfloor
31 x 62,6 x 2,6

647 Outfloor
31 x 62,6 x 2,6

SE3 Outfloor
31 x 31 x 2,6

245lG Outfloor 24,5 x 49,8 x 2,2
245l3 Outfloor 24,5 x 49,8 x 3,7

664 Outfloor
62,6 x 62,6

SI3 Outfloor
46 x 46 x 2,6

245FR Outfloor 24,5 x 48 x 2,2
245F3 Outfloor 24,5 x 48 x 3,7

S31 Outfloor
31 x 31 x 2,6

665 Outfloor
62,6 x 62,6

245FE Outfloor 24,5 x 24,5 x 2,2 
245E3 Outfloor 24,5 x 24,5 x 3,7

bone land brick bronze

vintage

Land outfloor Land outfloor L62

Brick outfloor VM2 Brick outfloor 31 x 62,6

Outfloor

R 11

DIN 51130  

ClASE 3

UNE ENV 12633 

ClASE C

DIN 51097  

Indoor

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

PC 20

XP P-05  
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tao grey tao silvertao brown tao beige

tao

V2V3 V2 V2
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31 x 62,6 Indoor

31 x 62,6 outfloor31 x 31 outfloor

48,8 x 79,2 outfloor    

48,8 x 79,2 Indoor

ZlI Indoor 
31 x 31 x 7

ZlD Indoor
31 x 31 x 7

Dl1 Outfloor
32,3 x 32,3 x 3,8

Z31 Indoor
31 x 7

188 
31 x 4 x 4

368 Outfloor
31 x 31 x 2,4

367 Outfloor 
31 x 31 x 2,4

114 
4 x 4

116
4 x 4

l31 Outfloor
32,3 x 31 x 3,8

l62 Outfloor
32,3 x 62,6 x 3,8

1

121lG Outfloor 
12,5 x 49,8 x 2,2
 

2

2

1 CRA C1 
13 x 50 x 7,5

Sistema Skimmer 
Raised edge pool 
Piscine Systeme Skimmer

S62 Outfloor
31 x 62,6 x 2,6

SE3 Outfloor
31 x 31 x 2,6

SI3 Outfloor
46 x 46 x 2,6

S31 Outfloor
31 x 31 x 2,6

Sistema desbordante 
Deck level pool 
Systèmes à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame

647 Outfloor
31 x 62,6 x 2,6

245lG Outfloor 24,5 x 49,8 x 2,2
245l3 Outfloor 24,5 x 49,8 x 3,7

664 Outfloor
62,6 x 62,6

245FR Outfloor 24,5 x 48 x 2,2
245F3 Outfloor 24,5 x 48 x 3,7

665 Outfloor
62,6 x 62,6

245FE Outfloor 24,5 x 24,5 x 2,2 
245E3 Outfloor 24,5 x 24,5 x 3,7

tao beige tao brown tao silver tao grey

tao

Tao brown outfloor 31 x 62,6 / 121LG

Outfloor

R 11

DIN 51130  

ClASE 3

UNE ENV 12633 

ClASE C

DIN 51097  

Indoor

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

PC 20

XP P-05  
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cacao antracitacrema cemento

concept

V1 V1 V1 V1
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31 x 62,6 Indoor 

ZPI Indoor
19,2 x 38,7 x 7

ZPD Indoor
19,2 x 38,7 x 7

P31 Indoor/Anti-slip
32,3 x 31 x 3,5

DP1 Indoor/Anti-slip
32,3 x 32,3 x 3,5

367 Anti-slip
31 x 31 x 2,4

368 Anti-slip
31 x 31 x 2,4

Z31 Indoor
31 x 7

l31 Indoor/Anti-slip
32,3 x 31 x 3,8

Dl1 Indoor/Anti-slip
32,3 x 32,3 x 3,8

348 Anti-slip
31 x 31 x 4

347 Anti-slip
31 x 31 x 2,6

364 Anti-slip
31 x 31

365 Anti-slip
31 x 31

343 Anti-slip
46 x 46 x 4

346 Anti-slip
31 x 31 x 4

245lG Anti-slip 24,5 x 49,8 x 2,2
245l3 Anti-slip 24,5 x 49,8 x 3,7

245FR Anti-slip 24,5 x 48 x 2,2
245F3 Anti-slip 24,5 x 48 x 3,7

245FE Anti-slip 24,5 x 24,5 x 2,2 
245E3 Anti-slip 24,5 x 24,5 x 3,7

121lG Anti-slip 
12,5 x 49,8 x 2,2

2

2

1

1

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

Sistema Skimmer 
Raised edge pool 
Piscine Systeme Skimmer

Sistema desbordante 
Deck level pool 
Systèmes à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame

crema cemento cacao antracita

concept

Antracita anti-slip L31 / 31 x 62,6

188 
31 x 4 x 4

114 
4 x 4

116
4 x 4

Indoor

31 x 62,6 Anti-slip

31 x 31 Anti-slip

Anti-slip

R 11

DIN 51130  

ClASE 3

UNE ENV 12633 

ClASE C

DIN 51097  

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

PC 20

XP P-05  
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natural 2.0

hierro 2.0marfil 2.0 palma 2.0 V3V3 V2
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ZPD
19,2 x 38,7 x 7

Dl1
32,3 x 32,3 x 3,8

028 
31 x 7 x 7

269
12 x 31 x 5

034 
14 x 31 x 4

029
18,5 x 31 x 4

031
34 x 31 x 4

367 
31 x 31 x 2,4

368
31 x 31 x 2,4

ZPI 
19,2 x 38,7 x 7

DP1 
32,3 x 32,3 x 3,5

Z31
7 x 31

l31
32,3 x 31 x 3,8

P31
32,3 x 31 x 3,5

VM2
32,3 x 119 x 2,8

S31 
31 x 31 x 2,6

SI3 
46 x 46

SE3
31 x 31 x 2,6

31 x 31

Sistema Skimmer 
Raised edge pool 
Piscine Systeme Skimmer

347 
31 x 31 x 2,6

365
31 x 31

364
31 x 31

245lG 24,5 x 31 x 2,2
245l3 24,5 x 31 x 3,7

245FR 24,5 x 48 x 2,2
245F3 24,5 x 48 x 3,7

245FE 24,5 x 24,5 x 2,2 
245E3 24,5 x 24,5 x 3,7

Sistema desbordante 
Deck level pool 
Systèmes à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame

marfil 2.0 palma 2.0 hierro 2.0

natural 2.0

Palma 2.0 VM2 / 31 x 31

121lG Anti-slip 
12,5 x 31 x 2,2
 

2

2

1

1

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

Anti-slip

R 10

DIN 51130  

ClASE 3

UNE ENV 12633 

ClASE B

DIN 51097  

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

PC 10

XP P-05  



4746

perlapetra arena selenio onix

proyecta

V1 V1 V1 V1 V1



4948

59,8 x 59,8 Liso

29,8 x 59,8 Liso

59,8 x 59,8 
Abujardado

29,8 x 59,8 
Abujardado

29,8 x 29,8 
Abujardado

Z60 
7 x 59,8

187 
29,8 x 4 x 4

114 
4 x 4

116
4 x 4

ZlI
19,6x 39,5 x 7

ZlD
19,6x 39,5 x 7

lI3* Abujardado
32,3 x 29,8 x 3,8

ED3 Abujardado
32,3 x 29,8 x 3,8

lI6* liso/Abujardado
32,3 x 59,8 x 3,8

R60 liso/Abujardado
29,8 x 59,8 x 1

RI6 liso/Abujardado
29,8 x 59,8 x 1

RD6 liso/Abujardado
29,8 x 59,8 x 1

ED6 liso/Abujardado
32,3 x 59,8 x 3,8

EI6 liso/Abujardado
32,3 x 59,8 x 3,8

EI3 Abujardado
32,3 x 29,8 x 3,8

R30 Abujardado
29,8 x 29,8 x 1

RDI Abujardado
29,8 x 29,8 x 1

1

121lG Abujardado 
12,5 x 49,8 x 2,2
 

2

2

1 CRA C1 
13 x 50 x 7,5

proyecta
petra arena perla selenio onix

Onix abujardado 29,8 x 59,8

Abujardado

Indoor

R 10

DIN 51130  

ClASE 3

UNE ENV 12633 

ClASE B

DIN 51097  lS6* Abujardado
31 x 59,8 x 3,8

Sistema Skimmer 
Raised edge pool 
Piscine Systeme Skimmer

Sistema desbordante 
Deck level pool 
Systèmes à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame

lS3* Abujardado 
31 x 29,8 x 3,8

245lG Abujardado
24,5 x 49,8 x 2,2

245FR Abujardado
24,5 x 48 x 2,2

 245FE Abujardado
 24,5 x 24,5 x 2,2

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

PC 10

XP P-05  

* Pieza ingletada / Mitred piece / Pièce biseauté-collé* Peldaño ingletado / Mitred stair tread / Nez de marche biseauté-collé
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imagina

argenta basaltocaliza areniscaV1 V1 V1 V1
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119 x 119 Liso 59,4 x 119 Liso 59,4 x 59,4 Liso

59,4 x 59,4 
Abujardado

29,6 x 59,4 
Abujardado

29,6 x 59,4 Liso

119 x 119
Abujardado

59,4 x 119
Abujardado

Z60 liso
7 x 59,4

ZlI liso
19,6 x 39,5 x 7

ZlD liso
19,6 x 39,5 x 7

lI6* liso/Abujardado
32,3 x 59,4 x 3,8

lIM* liso/Abujardado
32,3 x 119 x 3,8

EDM liso/Abujardado
32,3 x 119 x 3,8

EIM liso/Abujardado
32,3 x 119 x 3,8

R60 liso/Abujardado
29,6 x 59,4 x 1,2

RI6 liso/Abujardado
29,6 x 59,4 x 1,2

RM2 liso/Abujardado
29,6 x 119 x 1,2

RD6 liso/Abujardado
29,6 x 59,4 x 1,2

ED6 liso/Abujardado
32,3 x 59,4 x 3,8

EI6 liso/Abujardado
32,3 x 59,4 x 3,8

imagina
caliza arenisca argenta basalto

Caliza abujardado 119 x 119

1

2

2

121lG Abujardado
12,5 x 49,8 x 2,2
 

1 CRA C1 
13 x 50 x 7,5

1

Abujardado

R 11

DIN 51130  

ClASE 3

UNE ENV 12633 

ClASE B

DIN 51097  

Indoor

lSM* Abujardado
31 x 119 x 3,8

Sistema Skimmer 
Raised edge pool 
Piscine Systeme Skimmer

Sistema desbordante 
Deck level pool 
Systèmes à débordement

Rejilla cerámica 
Ceramic tile grates 
Grilles en grés cérame

lS6* Abujardado
31 x  59,4 x 3,8

245lG Abujardado
24,5 x 49,8 x 2,2

245FR Abujardado
24,5 x 48 x 2,2

 245FE Abujardado
 24,5 x 24,5 x 2,2

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pièces disponibles dans toutes les couleurs

Formatos 
y acabados

Formats 
and finishes

Formats 
et finitions

Piezas especiales 
pavimento

Bullnose 
and step tiles

Pièces spéciales 
pour le sol

Piezas especiales 
de piscina

Swimming pool 
trim pieces

Pièces spéciales 
de piscine

PC 20

XP P-05  

* Pieza ingletada / Mitred piece / Pièce biseauté-collé* Peldaño ingletado / Mitred stair tread / Nez de marche biseauté-collé
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 Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort à la rupture

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

Resistencia química (1)

Chemical resistance (1)

Résistance chimique (1)

Resistencia a las manchas
Stain resistance
Résistance aux taches

Norma para pie calzado
Norm for shoe traffic areas
Norme pour pieds chaussés

Norma para pie desnudo
Norm for barefoot traffic areas
Norme pour pieds nus 

Características dimensionales
Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect de la surface

NORMATIVA DE ENSAYO
STANDARD TESTINg
NORME D’ESSAI

LISO
SMOOTh FINISh
FINITIONS LISSES

ANTIDESLIzANTE 
ANTI-SLIP FINISh  
FINITIONS ANTIDÉRAPANTES

E ≤ 0,5 %

≥ 40 N/mm2

gA
gLA
ghA

≥ 1300 N

garantizada
guaranteed
garantie

garantizada
guaranteed
garantie

garantizada
guaranteed
garantie

garantizada
guaranteed
garantie

Rosa Gres

(1) Excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos 
Piezas especiales: grupo A1a

(1) Except hydrofluoric acid and its components 
Trim pieces: grupo A1a

(1) A l’exception de l’acide fluorhydrique et ses composés
Pièces spéciales: grupo A1a 

grupo B1a
E ≤ 0,5 %

≥ 35 N/mm2

Min. Clase B

≥ 1300 N

Min. Clase 3

Exigida
Required
Exigée

Exigida
Required
Exigée

Exigida
Required
Exigée

EN 14411 
ISO 13006

REguLACIÓN
REguLATION
RÉgLEMENTATION

SEguRIDAD: COEFICIENTES DE ANTIDESLIzAMIENTO
SAFETY: NON-SLIP COEFFICIENTS
SÉCuRITÉ : COEFFICIENTS DE RÉSISTANCE

Resistencia al deslizamiento Rd
Pendulum Test

Static coeficient of friction

12633

ASTM_C 1028-96

Rd > 45

R9    
PC6    

R10 / PC10  

Clase C / PN24    

Clase B / PN18   

R11 / PC20    

Dry > 0,6     Dry > 0,6  

Wet > 0,6    

Clase 1:  
15 <Rd < 35

Clase 3    
             

mistery / lovely / natural 2.0
imagina/ proyecta

vintage / tao / concept

mistery / lovely / vintage / tao /concept

natural 2.0 / imagina/ proyecta

mistery / lovely / vintage / tao /concept
natural 2.0 / imagina/ proyecta

mistery / lovely / vintage / tao /concept
natural 2.0 / imagina/ proyecta

mistery / lovely / vintage / tao /concept
natural 2.0 / imagina/ proyecta

mistery / lovely / vintage / tao
concept / imagina/ proyecta 

mistery / lovely / vintage / tao
imagina/ proyecta

mistery / lovely / vintage / tao
concept / imagina/ proyecta 

Mistery blue stone anti-slip & indoor  31 x 62,6 / mistery collection

XP P-05-010

XP P-05-010


